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Cosl poi l̂ altro ( 2 ) .  Æ sculape , & 

Hercule ètoient Argonautes. Hippocrate ètoit 

dix-huitieme descendent dé /Esculapé par les 

hommes , e le dix-neuvième descendent 

déHercule par les fem m es. Et parce que 

les Générations , qui sont marquées dans 

l Histoire 5 r  ont été vraisemblablement par 

les Chefs de fam ille , & lu plupart par les 

aines, nous pouvons donc compter 28  , au 

30 ans tout au plus pour une Génération. 

Ainsi les dix-sept Générations par les Hom­

mes , & le dix-huit par les femmes donne­

ront , par un calcul mojens ,  s 07 ans * S i on 

rétrograde de puis ,  le commencement de la 

guerre du Peloponnese , au quel tems Hip~ 

pocrate fieu risso it, Î  expédition des Argo­

nautes tombée au tems déjà marqué - E  
questo è 937 anni prima di Gesù Cristo, 
€ 3 4  anni prima dell’ incendio di Troja »

( 1 )  Newton. La Chronologie des Anciens Royaumes 
corrigée. A  Paris 1 7 1 8 .  4 . p. 66 e 2 8 1.
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